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ATA DA 74.a (SEPTUAGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES, 
REALIZADA EM 15 DE OUTUBRO DE 2024.

Ata Ordinária 
Página l de 3

CÂMARA MUNICIPAL
JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 

C.N.P.J. n° 11.233.384/0001-09

Aos 15 (quinze) dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), no Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, 
constaram no livro de frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: 
Adeíldo Pereira Lins, Carlos Alberto Bezerra, Charles Darks Rodrigues de 
Aguiar, Erilson Batista da Silva, Eurico da Silva Moura, Ginaldo José 
Trajano do Carmo, Henrique Gomes do Nascimento, José Alfredo Soares 
Filho, José Leonardo Diniz, Josué da Silva, Manoel de Moura Filho, Manoel 
Pereira da Costa Júnior, Márcio Henrique de Oliveira Silva, Maria Jacinta 
Nascimento da Silva, Marlus de Araújo Costa, Sandro Raimundo de 
Andrade e Wanderley Rocha da Silva. Às 09h22min (nove horas e vinte e 
dois minutos), sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Adeíldo 
Pereira Lins, sendo secretariado pelo 4.° Secretário Vereador Manoel de 
Moura Filho, e em nome de Deus aberta a Sessão. O Expediente constou das 
seguintes matérias: Ata da 72.a (Septuagésima Segunda) Reunião Ordinária 
da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, realizada em 14 de outubro 
de 2024. O Senhor Presidente coloca a ATA em Discussão não havendo 
quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovada. Em seguida passa para 
o 4.° Secretário prosseguir com os trabalhos. Requerimento n.°: 458/2024 de 
Autoria do Vereador Carlos Alberto Bezerra. Assunto: Solicito ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Recapeamento da Rua 1, 
no Curado I, Neste Município. Requerimentos n.°s: 463 a 465/2024 de Autoria 
do Vereador Erilson Batista da Silva. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito 
Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Pavimentação e Requalificação das 
Ruas: 13,14 e 15, em Cajueiro, neste Município. O Senhor Presidente coloca os
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Discussão não havendo quem queira Discutir, e 
encerrado o Expediente segue com a Ordem do Dia. Em seguida passa para o 
4.° Secretário prosseguir com os trabalhos. Requerimento n.°: 456/2024, de 
Autoria do Vereador Carlos Alberto Bezerra. Requerimento n.°: 457/2024, de 
Autoria do Vereador Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro. Requerimentos 
n.°s: 460 a 462/2024, de Autoria do Vereador Márcio Henrique de Oliveira 
Silva. O Senhor Presidente coloca os Requerimentos em Discussão, não 
havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovados. Em seguida 
passa para o 4.° Secretário fazer a chamada dos Vereadores presentes, feita a 
Chamada, e justificada a ausência do Vereador Luciano Franscisco de Souza. 
E encerrada a Ordem do Dia, passa para os Oradores Inscritos. Com palavra 
Vereador Henrique Gomes do Nascimento. Saúda a todos e diz que hoje 
amanhecemos com impacto grande novamente dentro de Jaboatão onde 
vivenciamos hoje pelo NETV mais um Acidente do Transporte. Hoje foi uma 
Pauta do NETV bem relevante e contando um pouco das histórias dos Acidentes 
dentro de Jaboatão. Hoje a gente tem escrito mais ou menos duzentos e oitenta 
seis, Donos, permissionado de Transporte, onde se inscreveram mais ou menos 
cento e cinquenta. E a gente viu que existia um Projeto voltado a fazer o 
Transporte através do cartão dentro de Jaboatão, mas é um cartão que vocês 
sai de seis para meia dúzia, um cartão que em vez de você está pagando em 
dinheiro, você vai está depositando o dinheiro no cartão para tentar acolher 
dentro do Transporte, dentro do Município. E a gente precisa mais do que nunca 
dentro dessa Casa chamar de fato a Cooperativa, chamar a responsabilidade 
para essa Casa e tentar tratar a questão do Transporte Público de Cento e 
Quarenta Milhões de Reais que o Governo Federal mandou para se tratar e até 
o momento não foi dado um pontapé definitivo da troca de condições melhor 
desse Transporte. Então pede a Vossa Excelência que a gente dê um carinho, a 
gente dê um carinho que chame a Cooperativa, chame o pessoal do Transporte 
para gente fazer esse Debate e de fato trazer ônibus de qualidade para dentro 
de Jaboatão, devido a sucateamento desse Transporte, ele não roda em várias 
Comunidades dentro de Jaboatão. Por causa do risco que tem das condições de 
sucateamento. Porque hoje esses Profissionais, esses Donos de Transporte, ele 
tem duas alternativa, ou ele trabalha para arrecadar para comer ou ele trabalha 
para fazer a manutenção devido a não condições viáveis que são dado a eles. E 
a gente precisa trazer o Projeto aqui do Grande Recife. Precisa trazer o 
Transporte de qualidade e ainda mais do Grande Recife, a gente ter o Vem do
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Trabalhador, o Vem do Estudante e além disso fazer uma faixa uma faixa de 
Transporte Público para dar mais locomoções para essas pessoas se locomover 
da melhor forma. Então quer deixar o seu repúdio a não resolver ainda essa 
questão do Transporte, chamar esses Profissionais para que sim, hoje tem 
Cento e Quarenta Milhões, um ônibus desse custa mais ou menos Seiscentos 
Mil Reais se a gente for formaliza como foi o Edital como colocaram Vinte 
Bilhões de Tratar de Bilhetagem. A gente está dizendo tratar Vinte Milhões de 
Bilhetagem para tentar tratar cada ônibus desse vai sair mais de Cem Mil Reais 
de implementar a Bilhetagem, por isso que precisamos fiscalizar essa Casa para 
ver como é que está esse andamento. Segundo, se a gente bota Seiscentos Mil 
em cada Transporte desse do que está registrado você ainda contempla 
duzentos Transportes Público novos para dentro de Jaboatão, a Seiscentos Mil. 
Onde temos registrado hoje numa faixa de Cento e Cinquenta a Cento e 
Sessenta, pessoas de Transporte. Então precisa sim esse permissionado 
acabar. Tem gente que está pagando até hoje os valores dentro do Transporte, 
ou come ou faz manutenção no Transporte. Se for possível esses ônibus, ele, 
devolvem os ônibus que eles estão e daí a gente vê para vender esses ônibus 
para onde vai esse Recurso desses ônibus vendidos, e dá um Transporte para 
cada um desses aqui. Mas com a contrapartida, a contrapartida é implementar 
sim o Transporte Público convém do Vem Trabalhador e o Vem do Estudante no 
Grande Recife por qualquer um que vier sem ser de Jaboatão, ele pode usar 
seu cartão. E além disso, fazer a contrapartida com isso daí, de ter um Contrato 
de Trabalho com os Motoristas. Que os Motoristas hoje é vulnerável. Se tiver um 
Acidente ou adoecer, esses Motoristas não tem para onde recorrer, porque não 
recolhe INSS (Instituto Nacional do Seguro Social). Essa Casa ela pode ser 
pioneira, ela pode trazer de fato uma reflexão ao povo de Jaboatão fazer uma 
melhoria no Transporte que tanto clama esses Cento e Quarenta Milhões que 
estão parados aí desde maio, ou seja, a gente precisa resolver isso. Agradece e 
encerra. Encerrado os Oradores. O Senhor Presidente, em nome de Deus 
encerra a presente Sessão, convocando outra para amanhã quarta-feira 
16/10/2024 no horário regimental, e eu 4.° Secretário Vereador Manoel de 
Moura Filho, mandei lavrar a seguinte ATA que, após lida e achada por todos 
conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente, nos termos do Parágrafo 4.° 
do Artigo 58 do Regimento Interno desta Casa (Resolução n° 12/81). Jaboatão 
dos Guararapes, 15 de outubro de 2O24.x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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